

10252/3

БИБЛИОТЕКА  
Научно-Исследовательского  
Института Нефтедобычи  
М. Г. У.

## ПРОКЛЯТЫЕ НАРОДОМ

Вынесен приговор советского суда, суда истории, суда всего нашего народа над ядовитыми чудовищами, над непреодолимыми во всей мировой истории предателями. Они предали все то прекрасное, что кровью и героизмом лучших сынов родины, напряженной борьбой миллионов создано в нашей солнечной стране благодаря Великой Социалистической Октябрьской Революции. Их ядовитое жало убило пламенного и жизнерадостного трибуна коммунизма Сергея Мироновича Кирова, благородного стража завоеваний революции Вячеслава Рудольфовича Менжинского, нашу гордость — великого пролетарского писателя, ближайшего друга нашего великого Сталина — Алексея Максимовича Горького вместе с его любимым сыном и чтивейшего сподвижника Сталина светлой памяти Валентина Владимировича Кубышева.

Они поднимали свою руку убийц на жизнь кристальной-чистой и великого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина. Они в решающие дни нашей революции покушались на жизнь гения освобождения всего трудящегося человечества Владимира Ильича Ленина. Они готовились открыть фронт нашей родины для кровавого фашизма и залить потоками священной крови трудящихся нашу свободную землю: социализма,

# УСПЕХИ ХИМИИ

10252/3  
3-9

ПОД РЕДАКЦИЕЙ  
Б. М. БЕРКЕНГЕЙМА

ТОМ VII  
ВЫПУСК

3

\* \* \*

ВЫПУСК ПОД РЕДАКЦИЕЙ  
Б. М. БЕРКЕНГЕЙМА



НАРКОМПРОС РСФСР  
ВСЕС. ХИМИКО-ВОЕН. МЕНДЕЛЕЕВА  
ОБЪЕДИНЕННОЕ  
НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ИЗДА-ВО  
МОСКВА • 1938 • ЛЕНИНГРАД

нашу красную столицу — Москву. Проклятые! Во всей нашей стране не найдется ни одного честного человека, который не содрогнется от ужасной повести об их злодеяниях и, им Вдохнет с облегчением при вести, что эти бесчестные, поганые псы уничтожены. Их черная вражья кровь не может искупить и одной миллионной части тех злодеяний, предательства, предательства, которые они совершили в своей бесчестной, азартной, преступной игре кровавыми крапленными картами за власть, за свою шкуру.

Какую цену могли в этой игре представлять для этих мерзавцев и убийц великие идеалы лучших борцов и мыслителей всех времен и всего трудящегося человечества, столь успешно осуществленные в нашей стране? Что для них составляло выдать миллионы людей на расправу фашизму, разбить наш великий Союз Советских Социалистических Республик, предать на волю и разграбление наши братские республики — Украину, Белоруссию, Армению, Азербайджан, Приморье, Среднеазиатские республики? Был ли у этих шпионов, убийц и предателей предел для их трусости, неуязвимости и нечеловеческой подлости? Безмерно тяжело и омерзительно было для следственных властей, суда и всей страны изучать эту злобную иму самого низкого падения, до которого могли докатиться эти коварные двуногие звери, потерявшие облик человека.

Приговор суда выразил волю и потребность всего советского народа. Он показал, что наша страна горко охраняется честной, героической советской разведкой, руководимой неистощимым большевиком, Сталиниским парком Николаем Ивановичем Ежовым, которого не запугают проклятые балды ни ядом, ни клыкалом, который является на своем посту деятелем подлинного ленинского типа и осуществляет требование товарища Сталина, высказанное им в речи перед избирателями. Тов. Сталин требовал, чтобы политические деятели: «были такими же ясными и определенными, как Ленин, чтобы они были такими же бесстрашными в бою и

беспопадными к врагам народа, таким был Ленин, чтобы они были свободны от всякой паники, от всякого подобия паники, когда дело начинает осложниться и на горизонте вырисовывается какая-нибудь опасность, чтобы они были также свободны от всякого подобия паники, как был свободен Ленин, чтобы они были также мудры и неторопливы при решении сложных вопросов, где нужна восторонняя ориентация и восторонний учет всех плюсов и минусов, таким был Ленин, чтобы они были также правдивы и честны, таким был Ленин, чтобы они также любили свой народ, как любил его Ленин».

(Сталин).

У нас есть мудрый и могучий вождь товарищ Сталин, который спокойно, уверенно и решительно ведет наши народы к новым победам. Под его руководством, под руководством партии большевиков миллионы трудящихся нашей Страны социализма с помощью трудящихся всего мира, вместе с нами проклинающих подлых шпионов и наймитов фашизма, отстают свое счастье, свои завоевания от кровавого фашизма. А подлая право-троцкистская балда, которая подобно тифозным паразитам замшилась повредить нашему делу, советский народ ответил: «К ютто их!» Вместе с государственным обвинителем тов. Вышинским весь советский народ знает, что «пройдет время, могилы неважных изменников зарастут бурьяном и чертополохом, покрытые вечным презрением честных советских людей, всего советского народа. А над нами, над нашей счастливой страной попрежнему ясно и радостно будет сверкать своими светлыми лучами наше солнце. Мы, наш народ, будем попрежнему шагать по очищенной от последствий нечести и мерзости прошлого дороге во главе с нашим любимым вождем — великим Сталиным — вперед и вперед к коммунизму».